



**Powiat Sokółski**  
**reprezentowany przez Zarząd Powiatu**  
16 – 100 Sokółka, ul. Marszałka J. Piłsudskiego  
tel. 085 711 08 76, 085 711 08 11 fax. 085 711 20 08  
[www.sokolka-powiat.pl](http://www.sokolka-powiat.pl)  
e-mail: [starostwo@sokolka-powiat.pl](mailto:starostwo@sokolka-powiat.pl)

---

Sokółka, dnia 31 lipca 2023 r.

**OR-IV.272.14.2023.MM**  
(znak zamówienia)

**Wykonawcy**  
**w postępowaniu o udzielenie**  
**zamówienia publicznego**

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą pzp” na dostawę i montaż huśtawek i piaskownic do placówek opiekuńczo – wychowawczych typu rodzinnego w Powiecie Sokólskim**

Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy pzp, informuje o złożonych przez uczestników postępowania wnioskach o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Poniżej treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego:

**Pytanie nr 1**

Czy w ofercie należy uwzględnić wykonanie stref bezpiecznych z piasku pod huśtawkami?

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający we własnym zakresie wykona strefy bezpieczeństwa pod huśtawkami.

**Pytanie nr 2**

Czy w ofercie należy uwzględnić piasek do piaskownic, czy Zamawiający uzupełni go we własnym zakresie?

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający uzupełni piasek do piaskownic we własnym zakresie.

Z art. 284 ust. 4 ustawy pzp wynika, że cyt. „W przypadku gdy wniosek o wyjaśnienie treści SWZ albo opisu potrzeb i wymagań nie wpłynął w terminie, o którym mowa w ust. 2, zamawiający nie ma obowiązku udzielania odpowiednio wyjaśnień SWZ albo opisu potrzeb i wymagań oraz obowiązku przedłużenia terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacom”. Z komentarza do art. 284 ustawy pzp „Prawo zamówień publicznych. Komentarz” pod redakcją Włodzimierza

Dzierżanowskiego, wynika że cyt. „Jeżeli wniosek o udzielenie wyjaśnień wpłynie do zamawiającego później niż w wyznaczonych terminach, może on pozostawić go bez odpowiedzi lub udzielić wyjaśnień. Jeżeli decyduje się na przygotowanie odpowiedzi, obowiązują go wszystkie zasady przekazywania wyjaśnień, w tym wskazane powyżej regulacje dotyczące terminu przekazania wyjaśnień, przesłania ich wszystkim wykonawcom itd. Terminy powinny być liczone zgodnie z regulacjami Kodeksu cywilnego oraz przepisami szczególnymi art. 8 ust. 4 i 5 p.z.p.” Z art. 8 ust. 4 i 5 ustawy pzp wynika, że termin obejmujący dwa lub więcej dni zawiera co najmniej dwa dni robocze, przy czym dniem roboczym nie jest dzień ustawowo wolny od pracy ani sobota, w związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 03 sierpnia 2023 r. do godziny 9.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03 sierpnia 2023 r. po godz. 9.05.